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REZULTATE PROBA SCRISĂ 

La concursul organizat în data de 12.05.2023 pentru ocuparea postului contractual de 

execuție vacant antrenor kaiac din cadrul Compartimentului Sport 

 
 

Comisia de susținere a concurs constituită în baza Deciziei nr. 470/20.04.2023, a precedat 

la susținerea probei scrise de testare a cunoștințelor teoretice, probă la care au participat candidații 

declarați admiși ca urmare a selecției dosarelor și comunică următoarele rezultate: 

Nr. 

crt. 

Numărul de înregistrare atribuit 

dosarului de înscriere la concurs 

Funcția contractuală 

de execuție 

Punctajul obținut Rezultat selecție 

dosare 

1 545/04.05.2023 Antrenor kaiac 85 ADMIS 

 

Candidatul declarat admis va susține proba interviu în data de 18.05.2023, ora 10:00, la 

sediul Clubului Sporturilor Tehnico-Aplicative București din Aleea Mateloților nr. 1, sector 1, 

București. 

Conform prevederilor H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind 

organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri 

publice, cu modificările și completările ulterioare, afișarea rezultatelor obținute de candidații la 

probele concursului, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor 

finale ale concursului se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de 

înscriere la concurs pentru fiecare candidat. 

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de cel mult 

o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise la secretarul comisiei de concurs – 

Compartiment Economic-Administrativ – resurse umane din cadrul Clubului Sporturilor Tehnico-

Aplicative București din Aleea Mateloților nr. 1, sector 1, București. 

 

Afișat astăzi, 12.05.2023, ora 16:00, la sediul Clubului Sporturilor Tehnico-Aplicative 

București din Aleea Mateloților nr. 1, sector 1, București și pe site-ul clubului.  

Secretar comisie concurs 


